
RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

83135270278244292158226334225207200170133755614491010Unweighted base

881462532672572322122932732121511721921621215154951010Weighted base

Reducing the budget deficit

51931351521701231171771831379710011210848276325602Effective
58%64%53%57%66%53%55%61%67%64%64%58%58%67%39%54%66%60%

293391865670788166474047604159160135294Ineffective
33%23%36%32%22%30%37%28%24%22%27%27%31%26%49%31%27%29%

820272930391635242815252012147935114Don't know
9%13%11%11%12%17%8%12%9%13%10%14%10%7%12%15%7%11%

Cleaning up politics

48881291351481131051761541329289948555265282547Effective
54%60%51%51%58%48%50%60%56%62%61%52%49%53%45%52%57%54%

30391031048585859299484666846057190171361Ineffective
34%27%41%39%33%37%40%31%36%23%31%38%44%37%47%37%35%36%

101922282434222620321317151796042102Don't know
12%13%9%10%9%15%10%9%7%15%9%10%8%10%8%12%9%10%

Improving the NHS

297293124120106821341161125765886056218220439Effective
33%50%37%47%47%46%39%46%43%53%38%38%46%37%47%42%45%43%

515313011710595100133127737485838456228227455Ineffective
58%36%51%44%41%41%47%45%47%35%49%49%43%52%46%44%46%45%

82130263131302630262022211896947116Don't know
9%14%12%10%12%13%14%9%11%12%13%13%11%11%7%13%9%11%
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Q.1 Do you expect the coalition government will be effective or ineffective at each of the following?
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RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

881462532672572322122932732121511721921621215154951010Weighted base

Reducing crime

40719512512010387147114966172768561239212451Effective
45%49%37%47%47%45%41%50%42%46%40%42%40%52%50%46%43%45%

4255135117105991061211288573811006747208245454Ineffective
48%38%53%44%41%43%50%41%47%40%48%47%52%42%39%40%50%45%

619242432301925313017191610136838105Don't know
7%13%9%9%12%13%9%9%11%14%11%11%8%6%11%13%8%10%
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RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

83135270278244292158226334225207200170133755614491010Unweighted base

881462532672572322122932732121511721921621215154951010Weighted base

32789812811084751351531067573807043215232447Good for Britain
37%53%39%48%43%36%36%46%56%50%49%43%42%43%36%42%47%44%

222869768767748754543843505145144137282Make no difference
25%19%27%29%34%29%35%30%20%26%25%25%26%31%37%28%28%28%

282971434554496052302844523526115101216Bad for Britain
32%20%28%16%17%23%23%21%19%14%19%25%27%22%21%22%20%21%

51116191527131114211112967412566Don't know
6%8%6%7%6%12%6%4%5%10%7%7%5%4%6%8%5%7%
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Table 2
Q.2 Do you think the creation of a coalition government will be...?
Base: All respondents
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